

ТОВАРИЩИ СЕЛЬКОРЫ И КОЛХОЗКОРЫ!

Партия и Советская Власть успешно осуществляет поставленные пятилеткой задачи в деревне, по коллективизации и переводению сельского хозяйства на техническую базу.

Проходящий в настоящее время 16 й съезд партии, подводит итоги громадной проделанной работы, чтобы наметить дальнейшие пути социалистической стройки.

Селькоры и колхозкоры, являясь наиболее активной частью села и колхоза, должны знать решения 16 партсъезда, должны подковаться, чтобы в повседневной работе давать решительный отпор бытикам и маловеерам, всяким правооппортунистическим попыткам, использовать отдельные местные ошибки, для дискредитации великой работы партии.

Селькоры и колхозкоры, непосредственные участники большой работы по перестройке деревни, должны быть в первых рядах, организуя и проводя в жизнь мероприятия поставленные партией.

Какие задачи стоят сейчас перед селькорами и колхозкорами?

Нужно, на основании учета ошибок весеннего сева, подводя его итоги, **провести в колхозах смотр организации труда**, — как распределена сейчас рабочая людская и тягловая сила, есть-ли и как работают подсобные отделы — кузницы, столовые, детские ясли, и т. д.

В настоящий момент проводится **вспашка летнего пара**. Проверить на этой работе как организован труд. Но селькор и колхозкор не должны только наблюдать необходимо добиваться успешного выполнения плана вспашки паров.

Сейчас же нужно построить план работы, для колхоза, по уборке урожая. Этот план должен быть обсужден на общих собраниях колхозников. При проработке плана работ по уборочной кампании возьмите за основу «примерную программу работ по уборочной кампании в колхозах», отпечатанную в газете «Власть Труда» за 23 июня в № 141.

Кроме того, колхозкоры и селькоры должны быть **распространителями агрикультурных мероприятий**. В газете «Коммунар» организован уголок «беседы с агрономом». Организовать нужно посылку вопросов со стороны, единоличников и колхозников в этот уголок.

Работа по учету объектов обложения, по подготовке к хлебозаготовкам и т. д. также не должны ускользать из поля вашей работы.

Непосредственно организуя эту работу на местах, шлите корреспонденции о результатах работы колхозов, сельсоветов, кусткомов, машинно-конных станций и др. организаций, и учреждений проводящих в жизнь вышеуказанные задачи. Пишите в «Коммунар», и в Окружные газеты «За коллективизацию» и «Власть Труда».

Помимо этого, вы должны принять активное участие организации новых и налаживание работы в уже существующих стеновых газет в колхозах, избах читальных, при красных уголках и т. д. Активно пишите в стеновые газеты.

С приветом Редакция газеты «КОММУНАР».

Село Куйтун, отделение типографии «Власть Труда». 100